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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předložená bakalářská práce nabízí poměrně kvalitní zpracování aktuálního tématu leteckého průmyslu
se zaměřením na evropský region a zvlášť na aktivity společnosti Bell Helicopter. Cíl práce je stanoven
dost nepřehledně, autor však vymezil i dílčí cíle, které jsou jasné. S určitými výhradami lze konstatovat, že
stanovené cíle práce naplnila. Položeny byly rovněž dvě výzkumné otázky, na které předložený text
odpověděl.

Struktura práce je logická, vyrovnaná a jednotlivé kapitoly na sebe navazují. Přestože práce má primárně
analyzovat letecký průmysl a jeho segmenty, text výrazně tenduje k oblasti marketingu a tržní oblasti a to
jak ve druhé kapitole, tak v závěrečné případové studii. Samozřejmě, že podpůrným faktorem poptávky je
rostoucí objem přepravy a následná potřeba rozšíření letecké infrastruktury, vazba mezi těmito fakty
a samotným leteckým průmyslem je v práci ale malá. Své místo v textu by měla analýza pracovního trhu
v leteckého průmyslu v Evropě a detailní analýza letecké produkce v Evropě. Možná by práci prospělo
přesnější terminologické vymezení a případně i teoretické ukotvení. Uvedené připomínky směřují
k odklonu textu od názvu bakalářské práce.

Kromě samotného výběru tématu, který byl ovlivněn odbornou praxí posluchače, lze ocenit i práci
s literaturou, kde autor pracoval s aktuálními a odborně kvalitními zdroji. Výběr metod odpovídá danému
typu kvalifikační práce, přesto jejich plné využití má určité rezervy (např. metoda komparace).

Nepochybně lze ocenit vlastní nápad a přístup k řešení zvoleného tématu. Autor předložil nezaujatý
a vlastní pohled na zkoumanou problematiku a přispěl jejímu prohloubení a detailnější demonstraci. Práce
má odpovídající formální kvalitu, dobrou stylistickou úroveň a svým pojetím a formou zpracování
dokumentuje odbornost posluchače.

V rámci obhajoby doporučuji diskutovat následující otázky:

1. Srovnání dynamiky jednotlivých segmentů leteckého průmyslu (výroby)v Evropě s ostatními světovými
regiony?

2. Současná pozice českého leteckého průmyslu v Evropě?



Závěr: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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